
( 

- 

0%0

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 20a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 20 Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/1011022980684674 

No 24° (vigésimo quarto) dia do mês de julho do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo — lo Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Divanildo de Andrade, Juarez Darlan Landim Barros, José Levi 
Almeida Macêdo, José Nairton Macêdo Costa, e Vaneuson Pereira de 
Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais da vigésima Sessão Legislativa do 
corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em 
seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião com a aprovação da Ata da Sessão 
anterior. EXPEDIENTE: LEITURA DE MANIFESTO EDUCATIVO 
SOLICITADO PELO VEREADOR JUAREZ DARLAN LANDIM BARROS 
CUJO TEMA VERSA SOBRE CORRUPÇÃO ELEITORAL: COMPRA DE 
VOTOS E SUAS CONSEQUENCIAS, NOSSO DEVER E COMPROMISSO 
EM COMBATER ESSA PRATICA ILÍCITA.  PROCESSO LEGISLATIVO No 
011/2024, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTICO 
MUNICIPAL, DATADO DE 22 DE JULHO DE 2024, CUJA EMENTA: 
"AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO NO ÂMBITO DA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
Proposição encaminhada para as Comissões Permanentes da Casa com 
solicitação de tramitação de urgência em sua mensagem. PROCESSO 
LEGISLATIVO No 029/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 24 DE JULHO DE 2024 
CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONRÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", Matéria encaminhada para a Comissão de Justiça e 
Legislação Participativa. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim-MDB: Oficio direcionado a Secretaria Municipal de 
Agricultura solicitando restauração do abastecimento de água na localidade do 
Sitio Serra do Mãozinha; Oficio agradecendo o ex-Prefeito Diego Gondim 
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Feitosa e Dep. Federal Eunício Oliveira, pelo empenho disponibilizado na 
aquisição de 02 (dois) tratores destinados as associações constituídas das 
comunidades do Distrito do Quimami e Sítio Escondido; Oficio destinado a 
SOP/Ce solicitando a retomada dos serviços e melhorias na sinalização na obra 
da duplicação da CE-293 haja vista o recente e fatídico acidente que ceifou a 
vida de 03 (três) jovens; Oficio parabenizando a Sra. Daniele Barros em 
virtude da passagem do seu aniversário natalício na data de hoje. Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: Oficio parabenizando o casal Sebastião Ribeiro 
Barroso e a Sra. Raimunda Francinete Ribeiro em razão dos 650 aniversário de 
enlace matrimonial completados recentemente; Oficio para a SEINFRA 
solicitando reparos no calçamento de acesso ao Sítio Serra do Mãozinha; 
Oficio de pesar endereçado aos familiares do Sr. Geraldo Duarte da Paz, 
falecido recentemente; Matéria em igual teor aos familiares de Fabiano Alves 
Cândido; Oficio para a SEINFRA solicitando reparos na iluminação pública do 
Sitio Tuncas. Ver. José Nairton Macêdo Costa-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando restauração do leito carrogável dos acessos entre o Sitio 
Riacho da Areia e o Sitio Coité, haja vista a imperiosa necessidade da 
realização da recuperação ora pleiteada; Oficio direcionado ao Secretário 
Estadual de Segurança Pública solicitando medidas legais quanto a cessão, 
para o Município, do prédio da antiga cadeia pública; Oficio destinado a 
Gerencia Regional da SOP/Ce na cidade do Crato(CE) solicitando providências 
quanto ao recapeamento asfáltico da CE-153 no trecho compreendido entre a 
sede do Município de Missão Velha(CE) até a Vila da Cachoeira como também 
a revitalização da faixa de ciclismo; Oficio parabenizando o Dep. Federal Yuri 
do Paredão em virtude do grandioso patrocínio institucional da 55° Vaquejada 
de Missão Velha(CE). Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio de 
pesar encaminhado para os familiares do Sr. Raimundo Silva Monteiro falecido 
recentemente no ultimo domingo próximo passado; Oficio parabenizando o Sr. 
José Beralino em virtude da passagem do seu 900 aniversário natalício 
ocorrido na ultima sexta-feira próxima passada. Ver. José Levi Almeida 
Macêdo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a resolutividade das 
seguintes demandas: recuperação das estradas dos Sítios: Arraial, Carnaúba, 
Raspadinha, Grossos e Velame; Oficio parabenizando a Gestão Municipal em 
virtude da aquisição de 04 (quatro) veículos (ônibus) destinados ao transporte 
escolar como também a execução de serviços de pavimentação nas 
localidades do Conjunto Gildo Brandão, Sítio Camilas e no Bairro Novo Milênio; 
Oficio parabenizando a Gestão Municipal pelo reconhecimento do sucesso da 
55a Vaquejada ocorrida no inicio do corrente mês. Ver. Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: Oficio direcionado ao DETRAN/Ce solicitando a 
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construção de lombada física na rodovia CE-153 no trecho compreendido 
entre o Distrito de Jamacaru e o Município de Porteiras, mas precisamente nas 
localidades do Sítio São João; Sitio Pinheira e Sítio Mingú; Oficio destinado a 
SOP/Ce, Gerencia Regional da cidade do Crato(CE) solicitando reparos na 
pavimentação da CE-153, tendo como ponto de referencia a Sede do BPRaio 
de nossa cidade; Oficio para a SEINFRA solicitando a substituição de lâmpadas 
queimadas nos Sítios Logradouro, Riacho Seco, Cana Brava, Coité e Croatá. 
Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Oficio para a SEINFRA 
solicitando a recuperação dos acessos viários aos Sítios Arraial e Grossos como 
também manutenção na rede de iluminação pública do Sítio Calçara e da 
Barra da Caiçara; Oficio destinado a SEINFRA solicitando a colocação de 
placas com a identificação do nome das avenidas e ruas da nossa cidade, haja 
vista a imperiosa necessidade da execução da demanda pleiteada; Oficio 
parabenizando a Gestão Municipal em virtude da implantação da UBS 24 
Horas no Distrito de Jamacaru. Ver. George Fechine Tavares-PDT: Oficio 
parabenizando o Gestor Municipal em virtude da premiação recebida pelo 
Município de Missão Velha(CE), em solenidade realizada no dia 28 de junho 
próximo passado na Capital do Estado, no setor da educação primária. Ver. 

Marley Macêdo-PDT: Oficio parabenizando o Gestor Municipal pela 
reinauguração do PSF do Distrito de Jamacaru, tornando-a Unidade de 
Atendimento 24 Horas como também a execução de pavimentação das 
localidades rurais dos Sítios: Madeira Cortada, Camilas, Carnaúba; Oficio 
parabenizando o Destacamento Policial Militar de nosso Município, em virtude 

do excelente trabalho realizado durante a realização da 550 Vaquejada; Oficio 

de pesar endereçado a Sra. Rosineide Xavier em virtude do recente 

falecimento do seu esposo João Mamede; Oficios parabenizando o médico 
missãovelhense Jose Odaizo de Macêdo Filho e o Engo Civil Joanisio Macêdo 

em virtude dos seus aniversários natalícios comemorados nesta data. Ver. 

Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios direcionados a Gestão Municipal 

solicitando a resolutividade das seguintes demandas: Transporte escolar para 

atendimento dos alunos universitários residentes nos Sítios Barreias, Tabuleiro 

e Forquilha; Serviço de pavimentação na localidade do Sitio Carnaúba, Serviço 

de recuperação nos acessos viários a Capela de Nossa Senhora das Dores 

localizada no Sitio Pintado II; Serviço de manutenção na rede de iluminação 

pública no Sítio Chiqueiro das Cabras. ORDEM DO DIA: A Sra. Presidenta 
acatou a solicitação de urgência na Matéria oriunda da Prefeitura Municipal, 

suspendendo os trabalhos da presente Sessão pelo período regimental, após o 

retorno as atividades, Foi devidamente submetida ao julgamento do Pleno da 

Casa do Povo: PROCESSO LEGISLATIVO No 011/2024, DE AUTORIA 
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DO CHEFE DO PODER EXECUTICO MUNICIPAL, DATADO DE 22 DE 
JULHO DE 2024, CUJA EMENTA: "AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE 
CONCURSO PÚBLICO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", que após as discussões de praxe, ela foi 
aprovada por unanimidade, em seguida, após a consulta ao Colegiado de 
Lideres, os Requerimentos apresentados no Expediente Legislativo foram 
devidamente aprovados. Antes da próxima etapa da Sessão, a Senhora 
Presidenta, por motivo de força maior, se retirou dos trabalhos ora em 
andamento, em seguida, a Tribuna foi ocupada pelo Servidor Municipal e 
Historiador José Edmilson Ribeiro Vieira no qual veio explanar sobre o 
lançamento do seu livro: 0 povo que Deus não esquece, um resumo do 
passado de colonização, exploração e massacres nas terras dos antigos indios 
Kariris. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação 
democrática de direito, momento em que os Representantes do Povo 
apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, por ordem de 
inscrição, o Ver. José Nairton Macêdo Costa-MDB: Saudou a todos, fez 
uso da Tribuna para deliberar sobre o processo judicial envolvendo o Colega 
Vereador Juarez Darlan Landim Barros-MDB, haja vista a apresentação de um 
manifesto educativo pautado na legislação eleitoral brasileira sobre a 
cooptação ilícita de sufrágios como também a sentença condenatória a qual 
lhe foi atribuída conforme dissertado durante o seu tempo regimental. Ver. 
Marley Macêdo-MDB: Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Vice-Presidente, deu por encerrado os trabalhos do que para constar, 
eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 24 de julho de 2024. 

Vera Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD. 
Presidenta. 
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Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
10 Secretário. 
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